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Τους τελευταίους μήνες, η ομάδα του Nutriclime εργάστηκε σκληρά για την πιλοτική εφαρμογή των
καινοτόμων μαθησιακών υλικών της σε διάφορες χώρες. Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε ότι η
πιλοτική φάση ολοκληρώθηκε με επιτυχία στην Ελλάδα. Εκπαιδευτικοί, μαθητές και το ευρύ κοινό συμμετείχαν
στις εκπαιδευτικές μας ενότητες, παρέχοντάς μας πολύτιμα σχόλια και γνώσεις που θα μας βοηθήσουν να
βελτιώσουμε περαιτέρω τους πόρους.
Μέσω της πιλοτικής εφαρμογής των 10 ηλεκτρονικών ενοτήτων μας με μελλοντικό προσανατολισμό, οι
συμμετέχοντες απέκτησαν γνώσεις για βασικά θέματα όπως οι κίνδυνοι των επεξεργασμένων τροφίμων, ο
αντίκτυπος της κλιματικής αλλαγής στη διατροφή και τα βιώσιμα συστήματα τροφίμων. Αυτές οι ηλεκτρονικές
ενότητες έχουν ενισχυθεί με την τεχνολογία επαυξημένης πραγματικότητας (AR), ζωντανεύοντας τη μαθησιακή
εμπειρία! Η ανατροφοδότηση από τους εκπαιδευτικούς ήταν ιδιαίτερα θετική, με πολλούς να δηλώνουν ότι
εκτίμησαν το πόσο εύκολο ήταν να ενσωματώσουν το υλικό στα μαθήματά τους.
Αυτή η φάση μας έδειξε τη δύναμη της συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών για την οικοδόμηση
ενός πιο βιώσιμου κόσμου και δεν θα μπορούσαμε να είμαστε πιο περήφανοι για τα αποτελέσματα!

3  ενημερωτικό δελτίο

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε τις τελευταίες εξελίξεις
από το έργο Nutriclime! Καθώς συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς ένα
πιο βιώσιμο μέλλον μέσω της εκπαίδευσης, έχουμε σημειώσει
σημαντική πρόοδο σε όλες τις συμμετέχουσες χώρες. Ας
εντρυφήσουμε στις βασικές εξελίξεις, στο συναρπαστικό παιχνίδι
EduVenture, στην πανίσχυρη πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης
και στις επερχόμενες εκδηλώσεις που δεν θα θέλετε να χάσετε!
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Πιλοτικές εφαρμογές σε όλες τις χώρες!

Πλατφόρμα ηλεκτρονικής
μάθησης: Η Πύλη σας στη Γνώση

Είμαστε επίσης ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε ότι η πλατφόρμα e-learning
του Nutriclime είναι πλέον διαθέσιμη! Αυτή η πλατφόρμα στεγάζει και τις 10
ηλεκτρονικές ενότητες, που καλύπτουν βασικά θέματα όπως η πέψη, οι αλλεργίες,
η πράσινη συμφωνία και πολλά άλλα. Με πρόσβαση 24 ώρες το 24ωρο, οι χρήστες
μπορούν να εξερευνήσουν αυτές τις ενότητες με το δικό τους ρυθμό, καθιστώντας
την ιδανική πηγή για εκπαιδευτικούς και εκπαιδευόμενους.

Η πλατφόρμα έχει σχεδιαστεί για να παρακολουθεί την πρόοδο των χρηστών της,
παρέχοντας μια εξατομικευμένη μαθησιακή εμπειρία που ευθυγραμμίζεται με τις
ατομικές ανάγκες. Για τους εκπαιδευτικούς, το εργαλείο αυτό θα είναι ανεκτίμητο
για την ενσωμάτωση της εκπαίδευσης για την κλιματική αλλαγή και των πρακτικών
βιώσιμης διατροφής στο πρόγραμμα σπουδών τους. Και για να κάνουμε τα
πράγματα ακόμη πιο εύκολα, έχουμε αναπτύξει έναν ολοκληρωμένο οδηγό χρήσης
που θα βοηθήσει τους χρήστες να περιηγηθούν στην πλατφόρμα και να
αξιοποιήσουν στο έπακρο τις δυνατότητές της.

🔗 Εξερευνήστε την πλατφόρμα
ηλεκτρονικής μάθησης και τον
Οδηγό χρήσης εδώ: Οδηγός
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Παιχνίδι EduVenture:
 Η μάθηση συναντά τη διασκέδαση

Σας παρουσιάζουμε το ολοκαίνουργιο παιχνίδι EduVenture, έναν
διασκεδαστικό και διαδραστικό τρόπο για να μάθουν οι μαθητές και το
ευρύ κοινό για τη διατροφή και την κλιματική αλλαγή! Το παιχνίδι
EduVenture έχει σχεδιαστεί για να εμπλέκει νέους μαθητές μέσω της
παιχνιδοποίησης και χρησιμοποιεί την τελευταία τεχνολογία γραφικών
UX/UI για να προσφέρει μια απρόσκοπτη και ευχάριστη μαθησιακή
εμπειρία.

Σε αυτό το παιχνίδι, οι παίκτες ξεκινούν μια περιπέτεια σε έναν εικονικό
κόσμο όπου θα μάθουν για τη σημασία της φυτικής διατροφής, τις
βιοχημικές διεργασίες και τις επιπτώσεις των διατροφικών επιλογών
στην κλιματική αλλαγή. Το παιχνίδι δεν έχει σχεδιαστεί μόνο για να
εκπαιδεύει, αλλά μετράει επίσης τη συμπεριφορά των χρηστών μέσω της
ανάλυσης δεδομένων, ώστε να διασφαλίζει ότι η μαθησιακή εμπειρία
είναι όσο το δυνατόν πιο αποτελεσματική.

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες συναρπαστικές
εξελίξεις από το πρόγραμμα NutriClime!

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Για όσους ενδιαφέρονται να ξεκινήσουν αυτό το εκπαιδευτικό ταξίδι, δημιουργήσαμε επίσης έναν Οδηγό
παιχνιδιού που παρέχει εύκολες οδηγίες για το πώς να ξεκινήσετε. Είτε είστε δάσκαλος που θέλει να εμπλέξει τους
μαθητές του είτε απλά κάποιος που ενδιαφέρεται να μάθει περισσότερα, το παιχνίδι EduVenture είναι το τέλειο
εργαλείο για την εξερεύνηση βασικών εννοιών της διατροφής και της βιωσιμότητας.

🔗 Δείτε τον Οδηγό παιχνιδιού EduVenture εδώ: Οδηγός 
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